

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Eva Vavříková

Oponent bakalářské práce: Ing. et Ing. Jiří Konečný, Ph.D.

Akademický rok: 2020/2021

Téma bakalářské práce: **Stres u exponovaných pozic**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a metodika jejího zpracování			×			
2	Práce s daty a informacemi		×				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)		×				
4	Jazyková kultura a formální úprava práce				×		
5	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace				×		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Autorka zpracovala aktuální téma zaměřené na stres u exponovaných pozic. Teoretická část obsahuje charakteristiku zátěžových situací, věnuje se stresu v práci, zvládání stresu a copingovým strategiím. V závěru teoretické části je uvedena kapitola o syndromu vyhoření, která by logicky mohla být zařazena spíše za kapitolou o stresu, a kapitola o temperamentu ve vztahu k povolání a personalistice. V praktické části se autorka formou dotazníkového šetření zaměřila na zjišťování zdrojů a projevů pracovního stresu na vybraném vzorku

5 pracovníků strojírenské firmy, a na jejich zvládnání stresových situací a používání stresových strategií. Na základě výsledků autorka v závěrečné části práce navrhuje opatření pro prevenci rizik vyplývajících z prožívaného stresu v pracovním procesu.

Cíl práce není jasně vymezen, je zmíněn až v kapitole Závěr a neodpovídá zásadám pro vypracování. Autorka navíc v závěru zmiňuje „cíl“ a pak ještě „další cíl“. Z tohoto pohledu lze tedy stěží posuzovat naplnění cíle bakalářské práce. Vyhodnocení naplnění cíle práce ze strany autorky také chybí. Slabou stránkou bakalářské práce je její návrhová část (kapitola 13.4), návrhy opatření nejsou konkretizovány a dostatečně rozpracovány. Grafická úprava práce je průměrná, text obsahuje gramatické chyby a překlepy. Práce má logickou strukturu, jazyková úroveň je slabší stránkou předložené práce.

Celkově lze konstatovat, že bakalářská práce splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci a lze ji doporučit k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Co bylo cílem Vámi zpracované bakalářské práce? Vyhodnoťte naplnění cíle práce.
2. Konkretizujte strategii práce se stresem u dané strojírenské firmy.
3. Uveďte návrhy konkrétních opatření pro prevenci rizik vyplývajících z prožívaného stresu v pracovním procesu, jak je požadováno v zásadách pro vypracování. Která z navrhovaných opatření podle Vašeho názoru mají naději na rychlé uplatnění v dané strojírenské firmě a která naopak ne? Vysvětlete.

Klasifikace oponenta bakalářské práce: **C – dobře**

V Uherském Hradišti dne 1. října 2020

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------